



Положение о XXIX городском конкурсе по английскому языку «The Sporty English Races»

Обшие положения

Настоящее Положение определяет порядок проведения XXIX городского конкурса по английскому языку «The Sporty English Races» в 2025 году (далее Конкурс).

Целью конкурса является предоставление возможности школьникам, участникам конкурса, проявить свои творческие способности; применить полученные знания на практике, протестировать общие знания английского языка в пределах школьной тематики, расширить кругозор, развить коммуникационные навыки, научиться работать в команде.

Организатором конкурса является Информационно-образовательный центр «Содружество». Участие в конкурсе бесплатное.

К участию в конкурсе приглашаются:

- -Сборная команда учащихся 7-8 классов, изучающих английский язык по общеобразовательной программе (**группа A**);
- -Сборная команда учащихся 7-8 классов школ с углубленным изучением английского языка, лицеев, гимназий (**группа Б**).

Состав команды – 4 человека (в сборную обязательно включаются представители всех указанных возрастных категорий: два 7-классника + два 8-классника).

Каждая школа может представить не более одной сборной команды.

К участию не допускаются учащиеся Школы английского языка Центра «Содружество».

Регистрация

Для регистрации необходимо заполнить заявку по ссылке https://forms.gle/FwCxsLfm6HXTH2wE7 до 1 декабря 2025 г. Внимание: количество участников ограничено! Ссылку на форму регистрации также можно найти на официальной странице конкурса https://vk.com/sodrgonki

Адреса и даты проведения отборочного тура:

- 1) Новоселов, 49 (филиал ИОЦ «Содружество») 5 декабря 2025 г.
- 2) «Точка кипения» ул. Каширина, д. 1Б 12 декабря 2025 г.

Место и дата финала:

Завражнова, 12 (филиал ИОЦ «Содружество») – 17 декабря 2025 г.

Регламент конкурса

Приглашаем вас туда, где рождаются чемпионы! На этот раз ареной станет не стадион, а поле интеллектуальных баталий, где для победы нужны не только сила и скорость, но и грамотная стратегия, быстрая реакция и безупречное владение английским языком.

В самом эпицентре спортивных страстей вас ждет уникальный марафон в формате игры по станциям, где каждая остановка — это новое спортивное испытание. Докажите, что вы - команда, которая может легко обойти соперника на вираже грамматики, сделать точную лексическую подачу и показать лучший результат в забеге за знаниями!

Отборочный тур:

1) Домашнее задание.

Создайте неповторимый образ своей спортивной команды и яркую кричалку на английском языке, которая представит ваше название и ваш главный принцип.

Критерии оценивания для кричалки:

- лингвистическая корректность;
- слаженность и ритмичность;
- соответствие спортивной тематике.

Критерии оценивания для костюмов:

- дизайн образов;
- соответствие тематике.

Победители в номинациях «Лучший командный образ» и «Лучшее приветствие» будут награждены специальными призами.

2) *Конкурсный этап.* Команды выполняют задания на английском языке в формате игры по станциям. Команды спецшкол соревнуются в отдельной категории.

Финал:

К участию в финале будет приглашены команды, набравшие наибольшее количество баллов в отборочном туре. Финальный тур будет проходить отдельно для общеобразовательных школ (8 команд) и школ с углубленным изучением английского языка (8 команд).

Награждение победителей

Всем участникам Конкурса вручаются сертификаты участия, победители награждаются дипломами и ценными призами.

Победителям Конкурса, занявшим 1-3 места (по 3 команды-победителя в категории А и Б), предоставляется право на участие в лингвистической программе XXXII «Международного экономического лагеря «Содружество» на льготной основе.

Организационные расходы, связанные с проведением конкурса, призовой фонд финансируются Информационно-образовательным центром «Содружество».

БОНУС ДЛЯ УЧИТЕЛЕЙ!

В рамках конкурса «The Sporty English Races» приглашаем учителей английского языка на семинар, который пройдет в одном из конференц-залов «Точки кипения» параллельно с игрой по станциям. Продолжительность — 90 минут. Участие бесплатное. Участники получат сертификаты. Более подробная информация о семинаре и ссылка на регистрацию будут направлены учителям, подавшим заявку на конкурс.